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květen - červen 2023 č. 3/2023 vychází dne 20. 7. 2023

Z OBECNÍHO ÚŘADU
 Oprava komunikace III/3665 v naší obci

v úterý 13.6. se za účasti zástupců vlastníka 
komunikace III/3665 Správy a údržby 
Pardubického kraje (SÚS PK), Ředitelství silnic 
a dálnic (ŘSD), zástupců projektové kanceláře a 
samospráv obcí Hradec nad Svitavou a Vendolí 
uskutečnilo jednání ohledně následných oprav 
komunikací poškozených po vedení dopravy 
objízdných tras z důvodu uzavírky silnice I/43 
stavby Obchvatu Svitav. 

Bylo dojednáno:
1. komunikace III/3665 od křižovatky u OÚ 
Hradec nad Svitavou po výjezd z obce v 
Lánech bude kompletně opravena i s částečnou 
výměnou podkladových vrstev. SÚS PK 
zajistí projektovou dokumentaci a zafinancuje 
zkvalitnění odvodnění silnice, tzn. opatření 
spočívající v pokládce obrubníků, žlabů a 
vpustí, pročištění a obnovení příkopů, propustků 
a krajnic. Na základě diagnostiky komunikace 
bude provedena částečná sanace podloží. ŘSD 
zafinancuje v celé šířce, výšce a délce asfaltové 
povrchy. Obec Hradec nad Svitavou zafinancuje 
výstavbu nového chodníku od OÚ po ordinaci 
dospělého lékaře a opravu kanalizačních vpustí 
u chodníku na horní části obce. Do konce 
listopadu 2023 by měla být hotová projektová 
dokumentace a na začátku roku 2024, jakmile 
počasí dovolí, by měla proběhnout oprava. 
Následně se ze silnice stane komunikace II. 
třídy č. 366.

2. opravu komunikace z Hradce směrem na 
Vendolí zafinancuje ŘSD. V celé šíři bude 
vyfrézovaná obrusná vrstva a po celé délce, tj. od 
křižovatky u Žabky až po křižovatku na odbočku 
ke hřišti ve Vendolí položen nový asfaltový 
koberec. Tato oprava bude také provedena na 
jaře 2024.

Prázdninová uzavírka silnice v obci

V rámci opravy vodoteče a mostu bude od 17.7. 
do 31.8. uzavřena silnice III/3665 u čp. 169 a 
čp.124 v obou směrech. Jedná o úpravu toku 
v km 1,611. Stávající vodoteč navazující na 
dešťovou kanalizaci bude zkapacitněna na Q10 
v celkové délce 175 m. Součástí prací bude 
celkové pročištění koryta, vybudování nového 
výtokového objektu do řeky Svitavy, zatrubnění 
toku v délce 21 m v úseku zahrad čp. 169 a 452, 
rekonstrukce propustku pod silnicí III/3665 a 
dále lokální opevnění koryta vodoteče.

Objízdná trasa je vedena obousměrně po silnici 
I/43. U základní školy bude zřízena náhradní 
autobusová zastávka a autobusová doprava 
povede dále po silnici I/43, „vrchem nad obcí“.

Autobusová doprava v úseku od OÚ po výjezd 
z obce v Lánech bude omezena a vedena po 
místní komunikaci obce Hradec nad Svitavou. 
Svozy bude provádět soukromá firma menším 
9ti místným autem a bude omezena frekvence 
svozu. Pro zmírnění dopravy v obci Hradec nad 
Svitavou budou vjezdy na místní komunikace 
označeny zákazovými značkami s dodatkovými 
tabulkami.
Kontejnery na biologicky rozložitelný odpad

Stále dokola. Co patří do kontejneru na 
biologický odpad? Zelené kontejnery jsou na 
trávu, listí, piliny a drobný biologický odpad. 
Hnědé kontejnery jsou na větve a větší biologický 
odpad. Do větví nepatří zbytky palet nebo 
nábytek. Když máme na skládce samotné větve 
nebo zbytky ze stromů, můžeme nechat materiál 
seštěpkovat. Tato služba je pro obec zdarma. 
Pokud se na skládce objeví jiný materiál (tráva, 
zbytky palet, nábytek, plasty, piliny atd.) musíme 
nechat bilogický odpad rozdrtit. Tato služba 
obec stojí kolem 100 tis. Kč. Proto vás žádáme 
o doržování pravidel při třídění biologického 
odpadu. Děkujeme. 
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Kotlíkové dotace 

Milostivé léto

od 1. července do 30. listopadu probíhá oddlužovací akce Milostivé léto 2023, která se tentokrát 
týká dluhů zejména na daních a sociálním pojištění. Dobrovolně se však mohou zapojit také obce 
nebo kraje.
 

Dovolujeme si proto Vám a Vaším občanům nabídnout podrobný návod k Milostivému létu 2023. 
Obsahuje podmínky akce a doporučený postup, jak ji využít, vše právně revidováno. Milostivé léto 
se vyplatí jak občanům, tak firmám zatíženým dluhy, proto je vhodné o něm v maximální možné 
míře informovat.

 

Kompletní návod na Milostivé léto 2023 naleznete zde:
https://www.exekuceinfo.cz/novinky/milostive-leto.
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Vítání občánků 20. 5. 2023  
na Formance
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ZE ŠKOLY A ŠKOLKY
 
Rozloučení se školním rokem

Školní rok 2022/2023 je již za námi. Utekl 
velmi rychle. Byl bohatý na plno nových věcí. 
Začali jsme například pracovat s novým 
školním vzdělávacím programem, který přináší 
digitalizaci výuky. Na konci školního roku si 
mohli žáci vyzkoušet své získané znalosti např. 
i v soutěži v programování.

Závody ve slalomu

Výuka nové informatiky na naší škole probíhala 
celý rok. Využívali jsme programovací jazyk 
Scratch i robotické stavebnice VEX.  Rozvíjeli 
jsme digitální kompetence žáků, schopnost 
plánovat úkoly, programovat, hledat chyby 
a opravovat již hotové algoritmy. Na závěr 
školního roku žáci 6. třídy soutěžili s robotem 
VEX Go, který byl složen do tvaru autíčka, ve 
slalomu. Ovládali ho pomocí tabletu stejně, 
jako kdyby měli dálkové ovládání. Výkony byly 
často velmi vyrovnané. Nakonec zvítězili dva 
žáci ve stejném čase 26 sekund. Zábavné formy 
výuky se s novou informatikou budou prolínat i v 
příštích letech.

Mgr. Václav Půlkrábek 

Škola žila opravdu pestrým životem. Běžnou 
výuku jsme obohacovali mnoha akcemi, které 
byly vždy zaměřeny na další rozvoj našich 
žáků v různých oblastech. Zaměřovali jsme 
se na preventivní, ekologické, sportovní, 
přírodovědné, jazykové, literární a další akce. 
Cílem bylo, aby se žáci rozvíjeli zábavnou 
formou i mimo školní lavice. Proběhly projektové 
dny, exkurze, přednášky a řada soutěží včetně 
olympiád. Ve vybraných třídách proběhlo 
testování znalostí žáků. Výsledky u některých 
dětí byly velice dobré, u některých výborné. Při 
testování anglického jazyka dosáhli mnozí žáci 
úrovně znalostí B2. Ze společnosti SCIO, která 
organizuje celostátní testování žáků, nám přišlo 
krásné oznámení:

„Máme pro vás skvělou zprávu – někteří z vašich 
žáků dosáhli těch nejlepších výsledků ve vašem 
kraji. Nejúspěšnějším žákům a žákyním jsme 
dnes odeslali ocenění poštou na adresu školy.“
Jsme přesvědčeni, že takových výsledků by 
mohlo být mnohem více a budeme se snažit 
žáky i nadále motivovat. Škoda jen, že někteří 
nechtějí využít svůj potenciál.

Poznávací zájezd 

Na konci školního roku deváťáky čekal 
šestidenní zájezd do Francie a Velké Británie. 
Na dlouhou cestu autobusem jsme se vydali v 
sobotu 24. 6. 2023. Prvním městem, které jsme 
navštívili, byla Paříž. Viděli jsme Notre Dame, 
Louvre, Eiffelovu věž a projeli se na lodičce po 
Seině. Další den jsme přejeli do Velké Británie. 
Během dvou dnů jsme navštívili spoustu míst 
- středověké městečko Canterbury a jeho 
slavnou katedrálu, přímořské město Brighton 
s podmořským akváriem a vyhlídkovou věží, 
nebo slavné bílé útesy Beachy Head. Poslední 
den zájezdu nás čekala prohlídka Londýna - 
O2 aréna, Tower Bridge, Tower, HMS Belfast, 
London Eye, Big Ben, Downing Street, Trafalgar 
Square, Leicester Square a Buckinghamský 
palác. Zážitků a suvenýrů bylo spousta. Zájezd 
se velmi vydařil, žáci museli občas vystoupit 
ze své „komfortní zóny“, ale všichni to skvěle 
zvládli. Patří jim od nás velké poděkování a do 
další etapy života jim přejeme jen to nejlepší.

Mgr. Marcela Bartošová

Školní akademie

Dne 26. 6. proběhla na Formance Školní 
akademie. Vrátili jsme se po kovidové odmlce 
k tradici, kterou jsme se vždy loučili s uplynulým 
školním rokem. Děti z MŠ a žáci jednotlivých tříd 
si pod vedením svých učitelů připravili scénky, 
které byly opravdu velmi promyšlené, vtipné 
i poučné. Nechybělo ani vystoupení kroužků 
Gymnastika a Zpívánky. 
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Poctivá příprava se zúročila do příjemného a 
zábavného odpoledne. Jako poslední vystoupili 
naši deváťáci, kteří se loučili nejen se školním 
rokem, ale i s povinnou školní docházkou. Sál byl 
naplněn do posledního místa a troufám si tvrdit, 
že i hostům se vystoupení líbila, neboť účinkující 
byli odměněni vždy dlouhým potleskem.  

Hurá na prázdniny

Poslední školní den školního roku jsme zahájili 
setkáním všech žáků, pedagogů, asistentek 
a provozních zaměstnanců. Ředitelka školy 
nejprve odměnila žáky, kteří reprezentovali 
školu a uspěli v soutěžích na předních místech. 
Poté přišla řada na deváťáky, kteří se ještě 
jednou rozloučili se svými spolužáky a všemi 
zaměstnanci školy. Pomocí prezentace krátce 
zavzpomínali na školní docházku od první až 
po devátou třídu. Ředitelka školy jim předala 
upomínkové předměty, které poskytl zřizovatel. 
Na konec se s absolventy naší školy rozloučili 
prvňáčci. Následně se žáci se svými učiteli 
přemístili do tříd, kde si převzali vysvědčení. A 
prázdniny mohly začít!

Vážení rodiče, chtěla bych vám poděkovat 
za spolupráci v uplynulém školním roce. 
Poděkování patří rovněž zřizovateli naší školy. 
Tuto spolupráci považuji za velmi vstřícnou, 
nápomocnou a vlastně příkladnou.

Přejeme všem krásnou dovolenou a dětem 
pěkné prázdniny!

 Mgr. Eliška Hartmanová

Robotika

Rozloučení s deváťáky

Odměny reprezentujícím

Anglie
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Ohlédnutí za koncem školního roku - MŠ

Ke konci školního roku na nás čekala spousta 
zajímavých akcí. Měsíc květen probíhal v duchu 
rodiny, kde jsme společně s rodiči oslavili Den 
matek besídkou a drobnými dárky, které si děti 
pro maminky a babičky připravily. 

V rámci projektu Šablony II proběhl v mateřské 
škole vzdělávací program Stavitel města. Zde se 
děti dozvěděly, které důležité budovy najdeme ve 
městě. Následně pak společně postavily město 
a silnice. V roli kartografa vytvořily mapu města. 
Další vzdělávací program nás čekal mimo školu 
v Šmoulí vesnici v Brně. Prostřednictvím spousty 
interaktivních prvků jsme si osvojili znalosti o 
ochraně přírody, o klimatických podmínkách a 
o životě v lese. Prohlídku završil let na čápovi 
prostřednictvím virtuální reality.

Nesmíme také zapomenout na projektový den 
v Janově, kde si děti vyzkoušely péči o koníky, 
povozily se a nazdobily si dřevěné koníky.

Další zajímavou akcí byl školní výlet do Čertoviny. 
Čerti k nám byli moc hodní, nemuseli jsme se

vůbec bát. Sice občas pozlobili p. učitelky a 
p. asistenty, ale i přes to jsme si užili spoustu 
legrace.

Děti z mateřské školy se také zúčastnily Školní 
akademie, kde mohly předvést své taneční 
umění na velkém jevišti před spoustou diváků. 
Obdivuhodné bylo, jak takoví malí človíčci 
dokážou odhodit trému a vystoupení si užít 
plnými doušky. A za to jim patří velké uznání!

A jak už je u nás tradicí, závěr školního roku 
patřil rozloučení s našimi předškoláky za 
přítomnosti jejich nejbližších. Měli jsme možnost 
zhlédnout pohádku divadélka JO-JO, které si 
zároveň ověřilo znalosti předškoláků. Dále už 
pokračovalo samotné pasování na školáky a 
módní přehlídka s aktovkami. Na rozloučení 
jsme si zazpívali poslední společnou píseň a 
připili si šampaňským, aby ten vstup do nové 
etapy života byl co nejúspěšnější a nejkrásnější.

Monika Davidová

Janov

Čertovina

Brno - Šmoulové

Loučení s předškoláky
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HASIČI
 Hasičská sezóna je v plném proudu. Začali 
jsme koncem dubna závody jednotlivců v České 
Třebové, kde ve starších žácích byl Vojta Šmíd 
2. a Fanda Šperka 4. Odpoledne si kluci ještě 
zaběhli dorostence, kde byl Fanda 3., Martin 
Stružinský 4. a Vojta 9. Na začátek sezóny 
hezké výsledky.

O týden později začala v Chocni jednotlivcům 
kvalifikace na Mistrovství republiky v běhu na 60 
metrů s překážkami, která bude v září v Brně. 
Započítávají se 3 nejlepší výsledky ze 4 závodů 
a postupuje 9 nejlepších z každé kategorie. 
Tereza Poláková začala 70. a Natálie Jasanská 
9. místem. Vojta s Fandou obsadili 6. a 8. 
místo. Do kvalifikace velmi slušný vklad. Hned 
druhý den ještě stihl Fanda s Martinem stovky 
dorostenců ve Vysokém Mýtě, kde kluci brali 8. 
a 3. místo.

S květnem pravidelně začíná Okresní liga 
mladých hasičů v požárním útoku, konkrétně 
závodem v Pomezí. Bohužel odpoledne byla 
ještě kvalifikace jednotlivců ve Skutči. Pro nás to 
znamenalo, že jsme museli hned ráno zvládnout 
dva útoky a štafety v Pomezí, na nic nečekat 
a přemístit se do Skutče na jednotlivce. Čas 
16:99 nebyl špatný, ale netušili jsme na co to 
bude stačit. Až během dne jsme se ve Skutči 
dozvěděli, že nás nikdo nepřekonal a zůstali 
jsme první.

Ve Skutči se našim opět dařilo. Terezka Poláková 
si dvakrát vylepšila svůj osobní rekord a časem 
14:89 byla 50. Natálie Jasanská zaběhla stejně 
jako před týdnem 13:67 a byla 14. František 
Šperka i Vojtěch Šmíd opět potvrdili, že patří 
do nejlepší desítky, Fanda byl časem 12:67 6. a 
Vojta uzavíral časem 12:88 první desítku. Všichni 
čtyři se pak ještě zapojily do štafety 4x60 metrů, 
kde na ně z 31 štafet zbyla bramborová medaile.

O týden později pokračovala liga v Jevíčku. 
Poprvé na závody vyrazili i naši nejmenší a vedli 
si výborně!!!  Obsadili krásné 13. místo z 25 
týmů!!! Starší žáci zaběhli slušných 16:44, což 
stačilo na 4. místo. V jednotlivcích byla Natálie i 
Fanda shodně na pěkném 6. místě. Tereza byla 
18., Vojta 13.

20.5. proběhla po 5 letech Okrsková soutěž u 
nás v Hradci a stálo to za to. Ve všech kategoriích 
jsme brali zlato. Ženy a muži se kvalifikovali na 
Okresní soutěž do Cerekvice nad Loučnou.

Začátek června byl ve znamení poslední 
kvalifikace jednotlivců, tentokrát v Pardubicích. 
Vojta druhým a Fanda třetím místem potvrdili, že 
na republiku patří, jejich 6. respektive 5. pozice 
celkově to jen potvrdila. Takže republika v Brně 
čeká!!! Gratulujeme.

Tereza byla nakonec celkově 26., Natálie 11. a 
postup na republiku jí utekl o jediný bod.

Na okresu v Cerekvici běžely ženy i muži běh 
na 100 metrů s překážkami, štafetu 4x100 metrů 
a požární útok. V součtu těchto disciplín byly 
celkově ženy deváté a muži třináctí.

18. června si starší žáci zajeli vyzkoušet 
Chrudimskou ligu a v nekompletní sestavě 
obsadili 10. místo. Nutno podotknout, že tato 
liga se běhá trošku jinak než ta naše a hlavně 
na jiných mašinách, proto jsme byli s 10. místem 
spokojeni.

Zatím posledním závodem v lize byla 24. června 
Polička, kam opět jeli i naši nejmenší. Ti pěkným 
pokusem za 28:47 brali 15. místo, starší žáci za 
čas 17:54 7. místo.
V Poličce se tradičně běhají jednotlivci a pro 
nejmenší je připravena soutěž o Cenu dráčka  
Doda. V té se, v kategorii předškoláků, umístil 
Eduard Vítek a Karel Šmíd na krásném 8. a 9. 
místě. V kategorii školáků byl Marek Říha na 19. 
a Vítek Matta na 3. místě. Ve starších žácích 
byl Fanda 2. a Vojta 3.. Starší žákyně vyhrála 
Natálie.

Po prázdninách nás čeká opět liga v Sádku, 
Kamenci a Mladějově a samozřejmě kluky 
Mistrovství republiky v Brně.

Přejeme hezké prázdniny.
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KULTURA 
Vážení a milí čtenáři,
dovolte nám pár slov k uplynulé akci.

Ano, máme na mysli Pohádkový les. Na delší 
dobu se odmlčel a doufáme, že letošním rokem 
se nám podařilo obnovit  jeho dlouholetou tradici 
v naší obci. Jsme rádi, že jsme mohli navázat 
tam, kde akce skončila, a doufáme, že se Vám 
den s pohádkami a spoustou atrakcí líbil. Přes 
veškerou náročnou přípravu si dovolujeme říct, 
že to byl vydařený den, plný zábavy a smíchu. 
Ať už nás doprovázelo sluníčko či kapky deště.

Přípravy začaly pozvolna už na podzim a 
poslední půl rok byl pro některé z nás opravdu  
náročný - zejména závěrečných 14 dní před 
konáním akce.

Velké díky patří nejen lidem z kulturní komise 
obce, Kulturního spolku HnS, ale  také všem  
dobrovolníkům a sponzorům.

Něco málo k Pohádkovému lesu...

V areálu Žabky jsme vybudovali  zázemí, 
které mohl každý využít  dle vlastního zájmu. 
Mohli jste zde navštívit  koutek  pro tvoření 
ze sádry,  malování na obličej, dělání 
zvířátek z nafukovacích balónků. Děti se mohly 
vydovádět na skákacím hradu nebo vyzkoušet  
jízdu na  raftu s doprovodem. Na vedlejší louce 
byly připraveny tři traktory s odvážnými řidiči, 
kteří ochotně svezli děti i rodiče. A také jsme 
nezapomněli na milovníky koní, kteří se na nich 
mohli též povozit.

K občerstvení byl dostatek stánků s pitím, jídlem 
i studeným osvěžením.
Každý si přišel na to, na co měl v danou chvíli 
chuť. 

Pohádková brána se otevřela ve 13:00 hod. 
Trasou Vás  doprovázely pohádkové  postavy, 
mezi nimiž nemohli chybět  – Elza, Olaf, Sven 
z ledového království, Jeníček a Mařenka z 
perníkové chaloupky a její ježibabou, Červená 
Karkulka, Bořek stavitel a jeho pomocníci, 
Mickey s Minnie, včelka Mája, Spiderman, Máša 
a medvěd, šmoulové - včetně taťky Šmouly, 
Harry Potter s Hermionou a Moskomorem, 
Unicorn a hajný Robátko. 

Jednotlivá stanoviště byla krásně pestrá. Pro 
některé účastníky jednodušší úkoly, pro některé 
naopak těžší. Nejdůležitější je však to, že jste 
si udělali radost, ať už jste  úkoly zvládli tak či 
onak. 

Velké díky patří  Lence Vládkové za možnost 
jízdy na koních a místnímu spolku myslivců, 
kteří nabídli doprovodný program u Hajdy v lese. 
Děti si zde vyzkoušely střelbu z kuše, střelbu 
ze vzduchovky a také prověřily své znalosti  ve 
stopování zvěře. Pro unavené zde myslivci měli 
nachystané občerstvení.

V závěru celého zábavného dne přijeli hasiči ze 
Svitav, kteří nechali děti prozkoumat hasičský 
vůz a na závěr celé akce udělali kopu voňavé 
pěny, ve které se mohli vyřádit všichni, kdo 
zůstali i přes krátkou nepřízeň počasí.

Na bezpečnost celé akce dohlížely dvě 
zdravotnice a v pohotovosti byli i místní 
dobrovolní hasiči.

Děkujeme všem za účast a těšíme se na další 
společnou akci.  Srdečně Vás zveme na 
„Dýňohraní“ 21. 10. 2023.

Za kulturní komisi a Kulturní spolek HnS
Veronika Baráková, DiS.
Miroslava Vítková, DiS.

Děkujeme všem sponzorům, kteří se podíleli 
na zrealizování této akce 

Skanska a.s., Důchodci Hradec nad Svitavou Mohaex 
s.r.o., Westrock Packaging Systems Svitavy, s.r.o. 
, Auto Louda Svitavy, Marcela Poulová, Kaufland 
Svitavy, Ravensburger Karton, s.r.o. Polička, 
Stavební sdružení František Bartášek, Radek 
Dvořák, zahradnictví Hradec nad Svitavou, Heřman 
Binder, Tomáš Adámek, autoservis Hradec nad 
Svitavou, Zdarec autoservis, Hradec nad Svitavou 
, Jaroslav Vítek, truhlářství Hradec nad Svitavou, 
Pivovar Černá Hora, Policie ČR, Svitavy, Kozák 
Svitavy, s.r.o., Agrotec a.s. Svitavy, Kamil Pavliš, 
Jan Břenek, Topcore Service s.r.o., Lev Banín s.r.o., 
PM Munzar s.r.o., Hasičský sbor Svitavy, Miroslav 
Toman, Marie Pohanková, Hypernova Svitavy, Sylan 
s.r.o. Hradec nad Svitavou, Obec Radiměř, Aqua 
Nova s.r.o. Radiměř, Obec Vendolí, Myslivecké 
sdružení Hradec nad Svitavou, Dobrovolní hasiči 
Hradec nad Svitavou, Obec Hradec nad Svitavou, 
VX Elektro s.r.o., Lenka Vládková
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SPORT
Hned na úvod prázdnin, 1. července., se konal další extrémní běžecký závod ARES RACE. Zvládli 
jej dospělí, profíci i děti. Děkujeme Lukášovi Zedníkovi - pořadateli, celému jeho týmu a všem 
zúčastněným, bez jejichž nadšení by nebyl závod tak jedinečný, jakým jej všichni děláte. 



SDH HRADEC NAD SVITAVOU
POŘÁDÁ

AREÁL ZA FORMANKOU

ZAČÁTEK 13:00 HOD.

· ZÁBAVNÝ SOUTĚŽNÍ PROGRAM 
  PRO DĚTI I DOSPĚLÉ 

· PIVNÍ SOUTĚŽE 

· SKÁKACÍ HRAD PRO DĚTI ZDARMA 

· ZÁPASNICKÁ HRA - GLADIÁTOR

· reprodukovaná HUDBA PO CELÝ DEN 

· OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

· ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

DOBROVOLNÉ VSTUPNÉ

19. SRPNA 2023

D E N  S  P I V E M



nordictelecom.cz
800 80 70 60 Garance 

ceny na 
1 ROK

Akce platí pro nové zákazníky 
při objednávce do 31. 8. 2023.

prémiová péče
bez závazku 
Nordic TV na 3 měsíce
zdarma

Zelený internet 
všechny rychlosti
za 295 Kč / měsíčně

PLACENÁ INZERCE

Vydává Obec Hradec nad Svitavou, 569 01 Hradec nad Svitavou 230
tel.: 461 548 156, e-mail: obec@hradecnadsvitavou.cz, www.hradecnadsvitavou.cz

Povoleno Ministerstvem kultury ČR, reg. č. MK ČR E 14325. Náklad 750 výtisků. Domácnostem bezplatně. 
Neprošlo redakční jazykovou úpravou. 

Příspěvky vyjadřují názory dopisovatelů a nemusí být vždy totožné s názory redakce 

Za redakční radu: Veronika Vařejková
Příspěvky zasílejte do 20. dne každého sudého měsíce na e-mail: veronikavykydalova@seznam.cz

Tisk: Svitavská tiskárna s.r.o.

DULEŽITÉ INFO!!!
Z důvodu rekonstrukce je Obecní úřad Hradec 
nad Svitavou přestěhován do školy, vchod za 
hlavní branou vlevo - bývalé byty. 

Děkujeme za pochopení.


